



МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ МОРСКИЕ ВОРОТА

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКАЯ ГАЗЕТА МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

№ 9 (1007) октябрь 2024



Осенний праздник Чистоты

В МО Морские ворота состоялся традиционный День благоустройства, который завершает осенний месячник чистоты, проходивший во всех муниципалитетах и районах Петербурга. По традиции на осеннюю уборку в солнечный субботний день вышли жители нашего округа, активисты, сотрудники Местной Администрации, школьники, работники организаций и учреждений, расположенных на территории округа. «Добрый субботник» решено было проводить на двух площадках: на Канонерском острове, у дома № 12, и в сквере на улице Двинской, у дома № 4. Акцию поддержали депутаты Муниципального Совета МО Морские ворота и участники ячейки «Молодой гвардии» Кировского района. Активисты убрали опавшую листву и летучий мусор.

СПОРТ

«МОРСКОМУ КОНЬКУ» ХОЛОДА НЕ ПОМЕХА



Воспитанники конноспортивного клуба «Морской конек» завершили активный соревновательный сезон.

По традиции точку в нем поставили осенние соревнования по джигитовке, в которых всегда участвуют и опытные ребята, и новички клуба. Теперь воспитанников конноспортивной школы и тренеров ждут больше занятий в зале. Уже 13 лет наша конноспортивная школа специализируется на джигитовке. «Это многогранный вид спорта, объ-

единяющий различные направления активностей: акробатику, гимнастику, легкую атлетику и другие виды подготовки спортсменов, — рассказал руководитель и главный тренер «Морского конька» Оскар Волков. — Чтобы стать виртуозными всадниками, детям надо быть настоящими многоборцами. Поэтому для них важны не только занятия на манеже с лошадью, но и тренировки в спортивном зале».

Тренировки в спортзале всегда эффективны, а ребята с удовольствием выполняют задания тренера. «Современные дети очень заняты в школе уроками, им не хватает физической активности, — продолжает Оскар Оскарович. — В спортзале они раскрепощаются, гиперактивные дети становятся спокойнее, стеснительные — увереннее в себе, а зажатые раскрываются».

Напомним, что конноспортивная школа «Морской конек» — уникальный проект, задуманный и воплощенный в нашем муниципальном образовании при поддержке органов местного самоуправления МО Морские ворота. Несколько лет назад тренировки стали круглогодичными, а благодаря спонсорской поддержке АО «Морской порт Санкт-Петербург» у ребят появился теплый павильон для зимних занятий.

ДАТА В КАЛЕНДАРЕ



4 ноября вся наша огромная страна отметит День народного единства.

Этот праздник посвящен главным ценностям, которые близки и понятны каждому россиянину: любовь к Родине, уважение к старшему поколению, стремление быть достойным их подвигов, стремление быть настоящим гражданином своей страны.

День народного единства связан с одним из драматических периодов в истории страны: в начале XVII века она стояла на грани утраты суверенитета, но народ России, объединившись в рядах ополчения Минина и Пожарского, отстоял родную землю, избавился от захватчиков, восстановил сильную власть, положил конец междоусобице.

Этот подвиг народа поражает мощным патриотическим порывом, тем, что люди осознали: судьба, будущее Родины превыше всего.

Поздравляем с Днем народного единства жителей нашего округа.

Муниципальный Совет и Местная Администрация МО Морские ворота

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА
2 100 000

ЕЖЕМЕСЯЧНО ОТ
210 000
В ЗОНЕ СПЕЦИАЛЬНОЙ
ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ

УГОРОДА-ГЕРОЯ —
СВОИ ГЕРОИ

GOV.SPB.RU/CONTRACT
СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ

117



АКТУАЛЬНО

ПРИЕМ ДЕПУТАТОВ

Депутаты Муниципального Совета ведут прием жителей каждый вторник с 17:00 до 19:00.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 89:

Двинская ул., д. 10, 1-й этаж, в помещении Совета ветеранов.

Артем Афанасьев — 1 ноября, **Елена Васильева** — 8 ноября, **Георгий Журавлев** — 15 ноября, **Борис Логунов** — 15 ноября, **Никита Тимошин** — 21 ноября, **Татьяна Малхозова** — 29 ноября.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 90:

Канонерский остров, д. 8А, в помещении Местной Администрации.

Вера Якушенкова — 7 ноября, **Святослав Дуркин** — 14 ноября, **Светлана Буркова** — 21 ноября, **Борис Логунов** — 28 ноября.

Записаться на прием к депутату Заксобрания Санкт-Петербурга **Наталии АСТАХОВОЙ** можно:

vk.com/nvastakhov; t.me/nvastakhova
8 (981) 788-62-44

Она сама ответит на сообщения и расскажет о депутатской деятельности.

Уважаемые жители муниципального образования!

Заседания Совета ветеранов МО Морские ворота, прием ветеранов труда и пенсионеров проводятся еженедельно по средам с 12:00 до 14:00 по адресу: ул. Двинская, д. 10 (помещение расположено рядом с участковым пунктом полиции № 7).

Эльза САЛАНОВА,
председатель Совета ветеранов
МО Морские ворота

ВАЖНО ЗНАТЬ

ТЕРРОРИЗМ — ЭТО НАКАЗУЕМО

Гражданам необходимо помнить, что к террористической деятельности относится не только совершение диверсионно-террористического акта, но и другие действия.

- содействие террористической деятельности, под которым понимается пособничество, предоставление денег и (или) финансовых услуг (например оплаты связи), вербовка и иного рода вовлечение в террористическую деятельность других лиц вплоть до организации террористических преступлений или финансирования терроризма (ст. 205.1 УК РФ);

- организация террористического сообщества и участие в нем (ст. 205.4 УК РФ);

- организация деятельности террористической организации (т. е. организации, признанной террористической в соответствии с законом (ст. 205.5 УК РФ);

- прохождение обучения для террористической деятельности (ст. 205.3 УК РФ);

- публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, публичное оправдание или пропаганда терроризма, в том числе в сети Интернет (ст. 205.2 УК РФ);

- и даже несообщение в компетентные органы о лице, подготавливающем преступления террористического характера (ст. 205.6 УК РФ).

Во благо людей,

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ МО МО

ДЕПУТАТЫ ПО МНОГОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 89

Двинская ул., д. 4, Двинская ул., д. 4/1, Двинская ул., д. 4/2, Двинская ул., д. 4/3, Двинская ул., д. 4/4, Двинская ул., д. 6, Двинская ул., д. 8, Двинская ул., д. 8/3, Двинская ул., д. 9, Двинская ул., д. 10, Двинская ул., д. 10/2, Двинская ул., д. 14/4, Межевой канал, д. 6, Шотландская ул., д. 3, Двинская ул., д. 10/5, Двинская ул., д. 11, Двинская ул., д. 14, Двинская ул., д. 16/1, Двинская ул., д. 16/2, Двинская ул., д. 16/3.

АРТЕМ ОЛЕГОВИЧ АФАНАСЬЕВ



Родился и вырос в Кировском районе Санкт-Петербурга. Является руководителем Кировского районного отделения «Молодой гвардии». С 2018 года занимается волонтерской и общественной деятельностью, в том числе оказывает необходимую помощь семьям участников и ветеранов СВО, собирает гуманитарную помощь для бойцов СВО. Оказывает адресную помощь ветеранам Великой Отечественной войны, блокадникам, пожилым людям. Взаимодействует с образовательными учреждениями Кировского района, колледжами, проводит совместные мероприятия, активно занимается патриотическим воспитанием подрастающего поколения. За личный вклад в укрепление молодежной политики Санкт-Петербурга и заслуги в общественной и волонтерской деятельности награжден благодарственными письмами и грамотами вице-губернатора Санкт-Петербурга, председателя Комитета по молодежной политике, депутата Государственной Думы РФ и глав муниципальных образований Кировского района.

ЕЛЕНА ВЛАДИМИРОВНА ВАСИЛЬЕВА



Родилась в Пермском крае. После окончания школы переехала в Санкт-Петербург, где обучалась в Гуманитарном университете профсоюзов по специальности «Балетмейстер, руководитель хореографического коллектива». Работала в Санкт-Петербургском государственном университете. В 2019 году переехала на по-

стоянное место жительства на улицу Двинскую. С 2020 года трудится в Государственном университете морского и речного флота им. адмирала С. О. Макарова. С 2021 года занимает должность директора Центра карьеры, является членом совета ректоров вузов Северо-Западного федерального округа по инклюзивному образованию. Своей основной задачей считает оказание помощи обучающимся инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья в построении карьеры. Замужем, воспитывает двоих дочерей.

ГЕОРГИЙ ЮРЬЕВИЧ ЖУРАВЛЕВ



Родился и вырос в Кировском районе Санкт-Петербурга. Трудовую деятельность начал на Северной верфи в ООО «ЭРА» судовым электромонтажником. С началом специальной военной операции не смог оставаться в стороне от происходящего — в апреле 2022 года пошел добровольцем на фронт. Служил в десантно-штурмовом полку, а в начале 2023 года получил тяжелое ранение и был комиссован с военной службы. Награжден орденом Мужества. Сейчас продолжает помогать фронту, создал РОО «Защитники Родины» — организацию помощи ветеранам СВО и их семьям. С единомышленниками оказывает бывшим бойцам психологическую поддержку, юридическую поддержку, помогает в реабилитации.

ТАТЬЯНА МИХАЙЛОВНА МАЛХОЗОВА

Родилась 17 июня 1985 года в Ленинграде. В апреле 2008 года окончила Санкт-Петербургскую академию управления и экономики по специальности «Социально-культурный сервис и туризм». В мае 2023 окончила курс профессиональной переподготовки в АНО дополнительного профессионального образования «Санкт-Петербургский университет повышения квалификации и профессиональной переподготовки» по курсу «Административно-хозяйственная деятельность заместителя руководителя образовательной организации». С 2018 года ра-



ботает в детском саду № 69 Кировского района заведующей хозяйством. Замужем, воспитывает пятерых детей.

НИКИТА ВЛАДИМИРОВИЧ ТИМОШИН

Родился 5 ноября 2004 года в Санкт-Петербурге. Учился в школе № 377 Кировского района. Имеет первый юношеский разряд по боксу. В 2024 году окончил с отличием факультет Санкт-Петербургского университета телекоммуникаций им. проф. М. А. Бонч-Бруевича. Во время учебы занимался научно-исследовательской деятельностью. Был стипендиатом правительства Санкт-Петербурга, Правительства РФ, получал именную стипендию СПбГУТ им. Э. Т. Кренкеля. В настоящее время работает специалистом технического отдела в телекоммуникационной компании. Занимается общественно-политической деятельностью в составе Санкт-Петербургского РО ВОО «Молодая гвардия Единой России». В январе 2023 года был с гуманитарной миссией в Мариуполе, где помогал врачам боль-



ницы интенсивного лечения. С октября 2023 года является общественным помощником депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга. За заслуги в научно-исследовательской и общественной деятельности награжден благодарственными письмами и грамотами губернатора и вице-губернатора Санкт-Петербурга, председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, руководителя Санкт-Петербургского регионального отделения ВПП «Единая Россия», руководителя регионального штаба #МыВместе.

, СЛОВОМ И ДЕЛОМ

МО МОРСКИЕ ВОРОТА VII СОЗЫВА

МНОГОМАНДАТНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 90

Канонерский о-в, д. 25, Канонерский о-в, д. 22, Канонерский о-в, д. 23, Канонерский о-в, д. 19, Канонерский о-в, д. 17, Канонерский о-в, д. 15, Канонерский о-в, д. 13, Канонерский о-в, д. 16, Канонерский о-в, д. 12/2, Канонерский о-в, д. 14, Канонерский о-в, д. 11, Канонерский о-в, д. 10, Канонерский о-в, д. 9, Канонерский о-в, д. 12, Канонерский о-в, д. 8, Канонерский о-в, д. 7, Двинская ул., д. 15, Двинская ул., д. 17.



СВЕТЛАНА СЕРГЕЕВНА БУРКОВА



Родилась 20 марта 1991 года. В 2009 году окончила Вятский государственный техникум профессиональных технологий управления и сервиса. С 2018 г. работала в ООО «Жилкомсервис №2 Кировского района» в должности техника-смотрителя. Сейчас находится в декретном отпуске. Замужем, двое детей.

СВЯТОСЛАВ ОЛЕГОВИЧ ДУРКИН



Родился 7 января 1995 года в городе Ижевске. Окончил в 2018 году Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Ижевская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации, в 2022 году получил диплом Северо-Западного государственного медицинского университета имени И. И. Мечникова. Работает врачом общей практики в городской поликлинике № 23.

БОРИС ВЕНИАМИНОВИЧ ЛОГУНОВ



Родился в городе Воронеже 2 ноября 1959 года, в 1983 году окончил Воронежский государственный медицинский институт им. Н. Н. Бурденко, а в 1995 году — Санкт-Петербургскую высшую школу МВД РФ. Всю свою жизнь посвятил служению России в органах внутренних дел, в медицинских учреждениях и на государственной службе. В последнее время работал юрисконсультом в детском туберкулезном санатории «Жемчужина». Участник боевых действий на территории Чеченской Республики в 1995–1996 гг., награжден орденом Мужества.

КИРИЛЛ АЛЕКСАНДРОВИЧ ЧИГИРИН



Родился 22 февраля 1997 года. Учился в физико-математическом лицее № 384. Окончил Технический колледж управления и экономики. В 2016 году был призван на службу в Российскую

армию, служил в морской пехоте в Калининграде. После демобилизации поступил в Российскую академию народного хозяйства и государственной службы при президенте РФ, на юридический факультет. В 2017 году открыл частное предприятие в сфере логистики. С апреля 2014 года возглавлял Молодежный совет при администрации Кировского района, в 2015 году вошел в состав комиссии по внешним связям и межэтническим отношениям Молодежной коллегии при губернаторе Санкт-Петербурга. Руководит кадетским отделением в военно-патриотическом клубе им. А. Ф. Клубова. В 2016 году окончил Технический колледж управления и коммерции, в 2021 году — юридический факультет РАНХиГС. В 2024 году получил степень магистра по экономике в СПбГУиЭ. Член ЛДПР. Помогает в сборе гуманитарной помощи бойцам СВО. Женат, воспитывает троих детей.

ВЕРА НИКОЛАЕВНА ЯКУШЕНКОВА

Родилась в 1987 году, в 2004 году окончила химико-биологический лицей № 554 Санкт-Петербурга. Поступила в Гуманитарный университет профсоюзов, в 2010 году окончила Институт декоративно-прикладного искусства по кафедре хореографии, получила специальности балетмейстера-педагога, педагога народно-художественного творчества. Работает в школе № 379 заведующей отделением дополнительного образования. Она основатель и руководитель школьного танцевального коллектива «Вдохновение», призера многочисленных конкурсов, в том числе международных. Ни одно меро-



приятие в школе и округе, благотворительная и памятная акция не проходят без участия юных танцоров. У педагога замечательный дар: она умеет быть другом, наставником и, главное, создавать в коллективе атмосферу семьи. Награждена многочисленными грамотами и благодарностями. В своей деятельности приоритетом считает воспитательную работу с молодежью округа, формирование гармоничной личности в каждом ребенке, привитие детям чувства прекрасного, любви и уважения к старшему поколению.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

ДЛЯ РАБОТАЮЩИХ РОДИТЕЛЕЙ

С 1 января 2026 года вводится новая мера государственной поддержки работающих родителей.

Федеральным законом от 13 июля 2024 года № 179-ФЗ предусматривается предоставление дополнительной меры государственной поддержки в виде ежегодной денежной выплаты гражданам, имеющим двух и более детей в возрасте до 18 лет (до 23 лет в случае обучения по очной форме).

Право на получение выплаты приобретет каждый из работающих родителей (усыновителей, опекунов, попечителей) при условии, что он является налоговым резидентом РФ, с его доходов уплачен налог на доходы физических лиц и размер среднедушевого дохода семьи не превышает 1,5-кратную величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в том субъекте России, где проживает заявитель.

И дети, и родители должны быть гражданами РФ и постоянно проживать на территории страны. Кроме того, гражданин, претендующий на получение выплаты, не должен иметь задолженность по уплате алиментов.

Функции по назначению и осуществлению выплаты возлагаются на территориальные органы Фонда пенсионного и социального страхования. Заявление о назначении выплаты может быть подано с 1 июня до 1 октября года, следующего за годом, за который исчислен налог на доходы физических лиц.

Получение выплаты не учитывается при определении права на получение иных выплат и при предоставлении мер соцподдержки, предусмотренных законодательством России и ее субъектов.

По информации Прокуратуры Кировского района

ЗАБОТА

ЭРМИТАЖ — БЕСПЛАТНО

С 16 октября многодетные семьи Петербурга смогут посещать Главный музейный комплекс Эрмитажа бесплатно.

Новое правило начало действовать в Год семьи. До сих пор многодетные семьи нашего города могли в любой день бесплатно посетить Главный штаб и музей Императорского фарфорового завода. А также один раз в месяц (каждый третий четверг) — Главный музейный комплекс Эрмитажа, куда в другие дни были предусмотрены входные билеты по специальной цене — 300 рублей. Теперь же у них появилась возможность посещать его бесплатно в любой день недели.

При оформлении билета члены многодетных семей могут предъявить кассиру и контролеру билетов как удостоверение на бумажном носителе, так и электронное удостоверение на портале «Госуслуги». Бесплатные билеты оформляются заранее на официальном сайте или в кассе в день визита.



ЭХО ПРАЗДНИКА

Самые классные классные



▲ Педагог школы № 379 Камила Агаева — справа на фото

В Кировском районе наградили лучших учителей, среди которых учитель школы № 379 Камила Агаева, отмеченная за выдающиеся достижения в педагогической деятельности.

Торжественное награждение лучших педагогов общеобразовательных учреждений Кировского района Петербурга, приуроченное ко Дню учителя, состоялось в лицее № 387 им. Н. В. Белоусова, собрав выдающихся педагогов, представителей администрации района, учеников и их родителей. В этот день поздравления и добрые пожелания звучали в адрес всех работников образования, которые своим трудом и самоотдачей вносят неоценимый вклад в развитие подрастающего поколения.

Начальник отдела образования администрации Кировского района Юлия Ступак и председатель территориальной организации Кировского района Профессионального союза работни-

ков народного образования РФ Надежда Скуратова торжественно вручили нагрудный знак «Лучший классный руководитель Кировского района» двум выдающимся педагогам. Ирина Савельева, учитель школы № 277, и учитель школы № 379 Камила Агаева были удостоены этой престижной награды за выдающиеся достижения в педагогической деятельности, инновационный подход к обучению и воспитанию учеников, а также за искреннюю преданность делу. Они доказали, что профессия учителя требует не только глубоких знаний и профессиональных навыков, но и большого сердечного тепла, терпения и умения найти индивидуальный подход к каждому ученику. У классного руководителя в школьной жизни особая роль: он создает благоприятную атмосферу для обучения, формирует у учеников положительные ценности и навыки, которые будут сопровождать их на протяжении всей жизни.

МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ

В ГОСТИ К ГРАФУ ОРЛОВУ

Три бесплатные экскурсии для жителей округа Морские ворота состоялись в октябре.

Первой стала поездка в Александрию. Этот дворцово-парковый ансамбль назван в честь императрицы Александры Федоровны, супруги императора Николая I. Это тихий уголок Петергофа, где императорская семья проводила загородный досуг. Гуляя по парку, участники экскурсии увидели основные архитектурные сооружения ансамбля: дворец «Коттедж», Фермерский дворец, Готическую капеллу, Руинный мост. Готическая капелла, расположенная в западной части парка, поразила путешественников утонченной красотой.

Экскурсия в Гатчинский и Приоратский дворцы заняла примерно 9 часов. Дворец и парк в Гатчине относятся ко времени императрицы Екатерины II. В 1765 году самодержица пожаловала своему фавориту, графу Григорию Орлову, щедрый подарок — Гатчинское имение. Экскурсанты насладились живописным ландшафтом, видами водоемов, которые позволили создать здесь уникальный ландшафтный парк, и осмотрели великолепный Большой дворец. Они также по-



сетили Приоратский дворец — единственное сохранившееся в России глинобитное сооружение конца XVIII века.

А в завершение октября жители МО Морские ворота побывали в Великом Новгороде. Они осмотрели Новгородский кремль и Ярославово дворище, побывали в Витославицах — знаменитом музее деревянного зодчества.

КАМПАНИЯ

ИДЕТ ОСЕННИЙ ПРИЗЫВ

Призыв на военную службу граждан в Кировском районе организован в соответствии с Указом президента РФ, постановлением губернатора Санкт-Петербурга и распоряжением главы администрации Кировского района.

Под осенний призыв попадают граждане РФ мужского пола от 18 до 30 лет, ранее не проходившие срочную службу. Осенний призыв этого года охватывает граждан 1994–2006 годов рождения. Граждане, утратившие право на отсрочку от призыва в Вооруженные Силы, будут вызываться в первую очередь. Во вторую будут вызваны подлежащие медицинскому освидетельствованию и не завершившие его в период весеннего призыва. Также будут вызваны граждане, окончившие обучение в школах ДОСААФ. В отношении каждого призывника

призывными комиссиями муниципальных образований будут приняты решения о призыве в Вооруженные Силы, о предоставлении отсрочки, о передаче в запас в соответствии с законом «О воинской обязанности и военной службе» от 28 марта 1998 № 53-ФЗ.

Большинство призывников будут направлены в учебные части Ленинградского военного округа для подготовки по нужным для воинских частей и соединений специальностям. Призывники в зону проведения СВО направляться не будут. Срок прохождения военной службы по призыву — 12 месяцев.

Ежегодно в ВС РФ улучшаются бытовые условия для солдат и сержантов, служащих по призыву. Совершенствуется боевая подготовка, проводятся занятия спортом, расширяется рацион. За призывниками сохраняются рабочие места по месту работы.

Призываем призывников соблюдать законодательство и своевременно являться на призывной пункт. Указ президента РФ гласит о об увеличении численности Вооруженных Сил РФ, это делается, чтобы Россия имела соответствующий ответ на внешние угрозы.

Граждане, прошедшие военную службу, могут поступать в учебные заведения вне конкурса, им предоставляются должности в органах государственной власти, местного самоуправления, на предприятиях независимо от их формы собственности.

Военный комиссариат Адмиралтейского и Кировского районов Санкт-Петербурга: 190103, Санкт-Петербург, пр. Стачек, д. 18, подъезд 7, тел. 252-01-08. Для оформления нужен паспорт и СНИЛС.



Всех юбиляров октября поздравляем с вашей личной памятной датой!

Здоровья крепкого желаем, любви и удачи! Пусть и родные, и друзья будут рядом с вами. Пусть удача всегда улыбается вам, на душе будет светло и радостно, а хорошее настроение навсегда вытеснит грусть!

Уважаемые юбиляры, отмечающие 75, 80, 85, 90, 95, 100-летие, просим вас обращаться в Местную Администрацию МО Морские ворота за подарками.

Информация по тел. 746-90-45.

Благоустройство

НАБЕРЕЖНУЮ ЕКАТЕРИНГОФКИ ОТРЕМОНТИРОВАЛИ

В рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги» в Кировском районе отремонтировано дорожное покрытие набережной реки Екатерингофки.

Протяженность обновленного участка — 1,35 км, площадь выполненных работ составляет более 21 тыс. кв. м. Набережная обеспечивает сообщение грузового и пассажирского транспорта улично-дорожной сети Гутуевского острова с ЗСД. Движение здесь всегда интенсивное, а нагрузка на покрытие значительная, поэтому после оценки состояния проезжей части объект был включен в адресную программу.

Помимо замены асфальта, восстановлены съезды и тротуары, переустановлены бортовые камни и люки ливневой канализации. Завершающим этапом стало нанесение разметки термопластиком.

